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ПРОТЕСТ
на приказ МБДОУ «Детский сад №8» г.
Новозыбкова от 15.12.2014 № 65 «Об 
утверждении состава и Положения о 
Комиссии по этике, служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов в 
МБДОУ «Детский сад №8» г. Новозыбкова»

Межрайонной прокуратурой при осуществлении надзора за соответствием 
нормативных правовых актов федеральному законодательству установлены 
нарушения.

Изучением вышеуказанного Положения образовательного учреждения «Об 
утверждении состава и Положения о Комиссии по этике, служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов в МБДОУ «Детский сад №8» г. 
Новозыбкова» установлено, что Комиссия является совещательным органом, 
который осуществляет комплекс мероприятий по выявлению и устранению 
причин и условий, порождающих коррупцию; антикоррупционной пропаганде и 
воспитанию; привлечению общественности и СМИ к сотрудничеству по вопросам 
противодействия коррупции в целях выработки у сотрудников и обучающихся 
навыков антикоррупционного поведения в сферах с повышенным риском 
коррупции, а также нетерпимого отношения к коррупции.

Пунктом 33 ст. 2 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 "Об 
образовании в Российской Федерации" предусмотрено, что конфликт интересов 
педагогического работника - ситуация, при которой у педагогического работника 
при осуществлении им профессиональной деятельности возникает личная 
заинтересованность в получении материальной выгоды или иного преимущества 
и которая влияет или может повлиять на надлежащее исполнение педагогическим 
работником профессиональных обязанностей вследствие противоречия между его 
личной заинтересованностью и интересами обучающегося, родителей (законных 
представителей) несовершеннолетних обучающихся. Аналогичная норма 
закреплена в ст. 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЭ "О 
противодействии коррупции".
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В соответствии с ч. 2 ст. 48 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЭ "Об образовании в Российской Федерации" педагогический работник 
организации, осуществляющей образовательную деятельность, в том числе в 
качестве индивидуального предпринимателя, не вправе оказывать платные 
образовательные услуги обучающимся в данной организации, если эго приводит к 
конфликту интересов педагогического работника.

В соответствии со ст. 3 Федерального закона от 25.12.2008 № 27Э-ФЗ "О 
противодействии коррупции" одним из основных принципов противодействия 
коррупции является приоритетное применение мер по предупреждению 
коррупции.

В силу положений ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЭ "О 
противодействии коррупции" организации обязаны разрабатывать и принимать 
меры по предупреждению коррупции.

В соответствии с частями 1, 2 ст. 1 1 Федерального закона от 25.12.2008 № 
273-ФЭ "О противодействии коррупции" лицо, указанное в ч. 1 ст. 10 настоящего 
Федерального закона, обязано принимать меры по недопущению любой 
возможности возникновения конфликта интересов.

Лицо, указанное в ч. 1 ст. 10 настоящего Федерального закона, обязано 
уведомить в порядке, определенном представителем нанимателя (работодателем) 
в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, о 
возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как 
только ему станет об этом известно.

Вместе с тем, в нарушение требований Федерального закона «О 
противодействии коррупции», предусматривающего обязанность организаций 
разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции. Федерального 
закона «Об образовании», устанавливающего понятие «конфликта итересоь 
педагогического работника» Положение не содержит в качестве одного из 
оснований для заседания комиссии факт оказания педагогическим работником 
платных образовательных услуг обучающимся, если это приводит к конфликту 
интересов педагогического работника.

Таким образом, при применении указанного локального акта м о т  
возникнуть негативные правовые последствия в виде возможных коррупционных 
правонарушений.

На основании изложенного и в соответствии со ст. 23 Федерального закона 
«О прокуратуре Российской Федерации»,

т р е б у ю :

1. Привести приказ МБДОУ «Детский сад №8» г. Новозыбкова oi 
15.12.2014 № 65 «Об утверждении состава и Положения о Комиссии по этике, 
служебному поведению и 'урегулированию конфликта интересов в МБДОУ 
«Детский сад №8» г. Новозыбкова» в соответствие с федеральным 
закон одате л ьством.

2. Рассмотреть настоящий протест в 10-дневный срок с момента его 
поступления.
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3. С целью участия в рассмотрении протеста представителя 
межрайонной прокуратуры прошу уведомить межрайпрокурора о времени 
и месте его рассмотрения.

4. О результатах рассмотрения протеста должно быть незамедлительно 
сообщено в межрайонную прокуратуру в письменной форме.
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